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Полиција на Филипинима убила је више од 30 људи у низу рација близу Маниле, у
најкрвавијој ноћи до сада током рата против дроге који води председник Родриго
Дутерте.

  

  

Како пише Гардијан, управник полиције Ромео Карамат рекао је да је 67 операција
полиције у разним деловима Булакана, области северно од главног града, довело до
смрти 32 “особе повезане са дрогом”, док је више од 100 њих ухапшено.

  

Групе за људска права су више пута упозориле да Дутерте, који је добио надимак “the
Punisher” (онај који кажњава), чини злочине против човечности у својим бруталним
кампањама против дроге, које су довеле до смрти више хиљада људи. Дутерте је прошле
године изабран за председника захваљујући платформи за искорењавање криминала и
пошто се заклео да ће трговце дрогом послати у гробове, а не у затворе. Он је рекао да
ће “радо поубијати” милионе корисника дроге и оправдао је смрт деце као “колатералну
штету”.

  

Бивши јавни тужилац је рекао да је Дутерте лично убијао криминалце док је био
градоначелник града Давао и да је једном избацио осумњиченог из хеликоптера. Од
како је постао председник у јулу прошле године, полиција је убила 3.451 “особу повезану
са дрогом”. Према подацима полиције, још преко 2.000 људи је убијено због злочина
повезаних са дрогом, а стотине њих је живот изгубило у неразјашњеним околностима.
Дутерте је обећао и да ће полицајци који убију осумњичене повезане са дрогом под
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неразјашњеним околностима бити заштићени. У фебруару, пошто су убијене стотине
људи који су наводно употребљавали дрогу и они који су били осумњичени да су дилери,
Дутерте је наредио привремену обуставу свих операција, што је створило наду да ће се
крвоприлиће окончати.

  

Последње рације довеле су до највећег броја смртних случајева у једној ноћи од 30. јула,
када су полицајци убили 16 људи, укључујући и једног градоначелника. Према подацима
полиције, заплењен је 21 комад ватреног оружја и око 100 грама дроге “схабу”, једне
врсте амфетамина.

  

Председник стар 72 године, који је популаран у земљи, ругао се свакој међународној
осуди због убистава. Он је упозорио Европску унију да се “не качи са њима” након што је
Европски парламент изразио “велику забринутост због кредибилности извештаја” о
умешаности филипинске полиције у убиства. Дутерте је такође назвао бившег америчког
председника Барака Обаму “курвиним сином”.

  

Британија је такође изразила забринутост због убистава и послала секретара за
међународну трговину Лијама Фокса да се састане са Дутертеом у априлу, у оквиру
глобалне турнеје на којој је разговарано о пост-брегзитовским споразумима ван ЕУ.
Амерички председник Доналд Трамп је такође покушао да се повеже са Дутертеом,
похваливши га за “невероватан посао” током његове кампање против наркотика. Након
што се амерички државни секретар Рекс Тилерсон састао са Дутертеом прошле
седмице, филипински председник је рекао да је Вашингтон “знатно ублажио” критику
због злоупотребе људских права.

  

(Данас)

  

 2 / 2


